Was ist dpet|? (Platon, Menon 77b2—78b2)
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MENQN. Aokel Toivov pot, ® TOKpoTeC, APeTh elva, kaddmep 6 momtng Aéyet,
“yaipewv te kahoiot kol dhvaco!-” kai &yd Todto Adyw dpethv, dmbvpodvia @V
KaA@v duvotov etvon mopilecOat.

TQKPATHE. Apa Aéyelg tOV @V kardv dmdvpodvra dyaddv mbvuntiyv stva;
MEN. MéMotd ye. — ZQ. Apa? (¢ Sviav Tvdv ol TdV Kokdv Entdupodoty,
ETEPMV 08 01 TOV AyaddV; 00 TavTeg, AploTe, 00KODGT GOl TOV AyaddV EmBLUETY;
—MEN. Ovk &uorye. — ZQ. AAMG Tveg TV kak®v; — MEN. Nai. — 2Q. Oiopevol
0L Kok dyaldd etvon, AEyelc, 1 kol yryvdokovieg 8Tt kakd £6Tv dumg
gmOvpodoy adtédv; — MEN. Apgdtepa Epotye Soxodotv. — XQ. "H yap dokel Tic
oo, @ Mévav, yIyvhokov T kakd 8Tt kakd £6TV dumg EmOVUEY adTdV; —
MEN. MéMota. — Q. Ti émbopeiv Aéyeic; 1 yevésou avtd?; — MEN. I'evécOou-
i yop 8ALo; — ZQ. TIdtepov 11YOVHEVOG T Kokt OQEAETY &kgivov, @ Ov yévntat, Ty
TYVOGKOV TO Kok 6Tt PAdmTeL, @ v mapf; — MEN. Eici pév ol fiyoduevor o
KaKd OQEELETV, gioiv 8¢ Kai ol yryvdokovtec 11 PAdmtel. — Q. "H kai Soxodot
OOL YLYVOOKEW TO KaKA OTL Kok £6TV 01 yoOUEVOL TO Kakd dQeAeTv; — MEN.
OV mévy pot dokel 1016 ye. — ZQ. Odkodv dfjhov 8Tt 0DTOL PV 0D TV KAKDV
gmBopodoty, ol dyvoodvreg oadTé, GALY éxeivav, & dovto dyadd eivar, Eotv 8¢
TadTd ye kokd- Hote ol dyvoodveg antd kol oidpevor dyadd eivar Sfilov dt1 TdV
dyaddv émbvpodoty. §| ob; — MEN. Kiwvdvvedovoty ovtol ye. — ZQ. Ti 84; ol tédv
Kak®V pev Embvpodviec, OC PTG oV, yovuevol 8& Td Ko BAATTEWY KEivoV O

av ytyvnrai, yryvookovoty onmov 6t frapnoovtal Ot avtdv; — MEN. Avdykn. —

1. Soviel wie Suvatov ivar mopilesdon (vgl. 4. gomt 0¢ ... xoka] Selbstindiger Satz
Z.3) — Erg. xaAa (aus KaA0iG). anstelle eines zweiten Relativsatzes (nicht
2. Erg. tobt0 Aéyelc. selten!).
3. Gemeint ist: Tod10, 00 £mOupei, yevésOar
avTd.
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Q. AM\d To0g PAamTopévong ovTot ok ofovtar ddAiovg eivor kad' dcov
BAdmrovtal, — MEN. Kai todto dvaykn. — ZQ. Tovg 8¢ dBAiovg ob kakodaipovag;
— MEN. Oipat &ywye. — Q. "Ectiv obv do11c Bovieton dOA0G kol Kokodaipmy
giva; — MEN. O9 pot Sokel, ® Tohxpatec. — Q. Odk dpa Bovretol, ® Mévov, Td
\ ) 8 4 o7 \ 4 }\_/ ~ 1 3 7 \ o )\’7\‘ 5 \ o e}\d s N
5 Kok ovdeic, elmep un Povieton ToodTog givar. T yap GAAo Eotiv AOAOV glvon §j
gmOvpeiv te 1@V Kaxdv kol ktdcOat; — MEN. Kivduveveig dAn0f Aéyew, @

Thxpotec Kol o0deig foviecOar® To KaKd.

1. Sc. d0A10g Kol KaKOdATU®Y. 2. Abhéngig von zu erg. KivouveLEL
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